
Tachov
Kraj: Plzeňský Okres: Tachov

Správní obvod: Tachov GPS souřadnice: 49.798780N, 12.636192E

Nadmořská výška: 483 m n. m. První pís. zmínka: 1115 (909 let) Katastrální výměra: 4 095 ha

Počet obyvatel: 10 764 PSČ: 347 01

Adresa URL: www.tachov-mesto.cz

Okolí a příroda Tachov
Tachov je velmi malebně uložen do údolí řeky Mže a přilehlých kopců. Leží v relativně nepoškozené
krajině v podhůří Českého lesa. Ve městě a jeho okolí najdeme množství zeleně, parků, lesů a
alejí.
Mezi oblíbené vycházkové cíle ve městě patří také Alej k minerálnímu prameni v jihovýchodní
části města. Budova pramene je nově opravená.
Český les (německy na bavorské straně Oberpfälzer Wald - Hornofalcký les nebo na české straně
Böhmischer Wald - Český les) je členitá vrchovina a geomorfologický celek podél česko-německé
státní hranice - zasahuje tak do jihozápadních Čech a do východního Bavorska. Německý výraz
Böhmerwald (doslovný překlad českého Český les) je německý název pro českou část Šumavy.
Pohoří se táhne od Chebské pánve na severozápadě až po Všerubskou vrchovinu, která odděluje
Český les od Šumavy na jihovýchodě. Délka pohoří je 80 km.
Krajina Českého lesa se svým rázem velmi podobá Šumavě (tvary povrchu, lesnatostí, řídkým
osídlením), je však v průměru o 300-500 m nižší. Nadmořská výška jednotlivých vrchů se pohybuje od
600 do 1042 m. Nejvyšším vrcholem je Čerchov (1 042 m n. m.). Na vrcholu Čerchova se nachází Kurzova
rozhledna, pojmenovaná po dr. Vilému Kurzovi, jednom za zakladatelů Klubu českých turistů.
Pro Český les jsou typické ploché hřbety a široká mělká údolí s občasně vystupujícími suky a
strukturními hřbety s tvary zvětrávání a odnosu. Český les je tvořen převážně rulami, méně se
vyskytují granity. Východní svahy jsou z důvodu výskytu zlomových linií příkřejší.
Na území Českého lesa byla v roce 2005 zřízena CHKO Český les, dále je zde několik menších
chráněných území. Lesní porosty zaujímající většinu plochy jsou tvořeny převážně smrkovými
monokulturami, původní jedlobučiny se dochovaly pouze výjimečně. Na německé straně se nacházejí
Naturpark Oberpfälzer Wald a Naturpark Nördlicher Oberpfälzer Wald.
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